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Varianta 1

1. Un rezervor de tablă are forma unui tetraedru regulat, cu muchia 60 cm. 

a) A fost suficient 1 m² de tablă pentru confecţionarea rezervorului?              

b)  Încap în rezervor 25 litri de apă?    

2. Piramida patrulateră regulată SABCD are m(
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SCA)=60º şi AB=917 cm. Calculaţi înălţimea.     

3. Piramida hexagonală regulată SABCDEF are aria laterală 1800 m², iar apotema 20 m. Calculaţi distanţa de la mijlocul lui BC la dreapta SC.

Varianta 2

1. Piramida patrulateră regulată SABCD are m(
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SBD)=60º şi AB=897 cm. Calculaţi înălţimea.     

2. Piramida hexagonală regulată SABCDEF are aria laterală 7200 m², iar apotema 40 m. Calculaţi distanţa de la mijlocul lui CD la dreapta SD.    

3. Un acvariu de sticlă are forma unui tetraedru regulat, cu muchia 72 cm. 

a) A fost suficient 1 m² de sticlă pentru confecţionarea acvariului?   

b)  Încap în acvariu 50 litri de apă?
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